

## Отчет депутатов 5 избирательного округа за 2020 год

Уважаемые жители 5 избирательного округа Медведовского сельского поселения!

Советом Медведовского сельского поселения Тимашевского района в 2020 году было проведено 13 сессий, принято 42 решения.

Основными вопросами, решаемыми на сессиях, являлись вопросы благоустройства территории нашего поселения, земельные и имущественные вопросы, вопросы местного самоуправления, утверждение местных налогов и, конечно же, распределение бюджета.

В 2020 году на территории 5 округа выполнены работы по изготовлению гранитных плит с именами погибших на памятнике ВОВ, расположенного по ул.Пушкина на сумму около 170 тыс.руб.

Выполнены работы по ремонту гравийной дороги по ул. Зори Кубани хут. Большевик – 780 м, на сумму 550 тыс. рублей.

Проведены работы по восстановлению линии уличного освещения по ул.Пушкина.

Помимо мероприятий, осуществленных на территории округа, в 2020 году решены и другие социально-значимые вопросы: установлены системы оповещения населения в количестве 11 штук; произведена обваловка территорий кладбищ; так же на кладбищах установлены контейнеры для сбора мусора и туалеты; отремонтированы памятники, приобретены урны для центральных улиц и контейнеры для сбора мусора для нескольких многоквартирных домов; выполнены работы по нанесению дорожной разметке и установке дорожных знаков.

Так же, важным социально-значимым решением для старшего поколения нашей станицы было предоставление льготы пенсионерам, достигшим возраста 75 лет и старше путем освобождения их от уплаты налога на землю, в отношении одного земельного участка по выбору налогоплательщика, обладающего земельным участком на праве собственности, праве постоянного (бессрочного) пользования или праве пожизненного наследуемого владения, не используемого в коммерческих целях с 2021 года.

Депутаты 5 округа ведут прием граждан, помогают жителям своего округа в различных житейских вопросах. В 2020 году депутаты участвовали в субботниках, поздравляли ветеранов ВОВ и тружеников тыла с Днем Победы, с Днем пожилого человека.

Отдельную благодарность хочется выразить депутатам ЗСК Жиленко Сергею Викторовичу и Орлову Сергею Ивановичу за консультативную и финансовую помощь. Они всегда находят время, чтобы выслушать наши просьбы и проблемы, помочь советом и делом. Так, в этом году депутаты выделили денежные средства уличное освещение, оказали финансовую

помощь нашей сфере культуры и библиотекам на техническое оснащение зданий ДК и помещения библиотеки. Выделили денежные средства на поддержку детских садов.

Уважаемые жители, в связи со сложной эпидемиологической ситуацией в нашем крае, в данный момент не предоставляется возможным провести отчетные собрания, собрав жителей округа, и нет возможности проводить массовые мероприятия и встречи. Но депутаты готовы выслушать каждого из Вас в дистанционном режиме. Графики приема депутатов и номера телефонов размещены на стенде в здании администрации и на официальном сайте Медведовского сельского поселения.

С уважением,  
депутаты 5 округа: Кобзарь Владимир Николаевич, Королев Виталий Викторович, Малахов Дмитрий Александрович, Носенко Александр Алексеевич, Олейников Алексей Николаевич.